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Às dezoito horas e trinta minutos do dia oito de setembro de dois mil e 1 

nove, atendendo a Convocação nº 007/2009-APROGEO-CE, convocada 2 

na forma do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe 3 

combinado com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a 4 

sede do Crea/CE, localizada à Rua Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, 5 

Fortaleza – CE, a Diretorias Executiva da APROGEO-CE composta pelo 6 

Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro, pelo 7 

Secretário Geral – Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite e pelo 8 

Tesoureiro Geral – Geog. Francisco Fontenele Meira. Compareceram 9 

também o membro do Conselho Fiscal – Geógrafos José Océlio Ferreira 10 

Farias e os profissionais associados Antonio Everardo Pereira Cabral, 11 

Francisco Feliciano do R. Filho, Gilcélio Ribeiro Pereira, Guilherme 12 

Marques e Souza, Luzilene Pimentel Sabóia, Raimundo Renato Gomes e 13 

Roberto Bruno Moreira Rebouças. O Sr. Presidente deu as Boas-vindas a 14 

todos agradecendo-lhes pela presença. Em seguida, após a verificado do 15 

quorum regimental declarou aberto os trabalhos da presente sessão. 16 

Foram discutidos os seguintes itens de pauta: 1) Aprovação de Ata : o Sr. 17 

Presidente colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária nº 06/2009 18 

da Diretoria Executiva da Associação Profissional dos Geógrafos do 19 

Ceará – APROGEO-CE, realizada no dia 27 de julho de 2009, enviada 20 

anteriormente a todos os associados através de e-mail. O Sr. Presidente 21 

indagou aos presentes se havia algum pedido de destaque na Ata em tela. 22 

Como não houve nenhuma manifestação de pedido de destaque, a 23 

aludida Ata foi colocada em regime de votação tendo sido a mesma 24 

aprovada por unanimidade. 2) Entrega dos Certificados do curso de 25 

Capacitação Profissional em Geotecnologias - Curso Prático sobre 26 

GPS Geodésico aos participantes : o Sr. Presidente entregou os 27 

Certificados do curso em tela aos participantes presentes, a saber: 28 

Antonio Everardo Pereira Cabral, Francisco Ilan de Queiroz Leite, Gilcélio 29 

Ribeiro Pereira, Guilherme Marques e Souza, José Océlio Ferreira Farias, 30 
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Luzilene Pimentel Sabóia, Raimundo Renato Gomes e Roberto Bruno 31 

Moreira Rebouças. Em seguida facultou a palavra a cada um dos 32 

participantes para que pudessem expressar suas conclusões sobre o 33 

curso oferecido pela APROGEO-CE. De uma forma geral, todos 34 

manifestaram estar satisfeitos com o curso ministrado e afirmaram que o 35 

mesmo contribuiu significativamente para o seu aperfeiçoamento 36 

profissional. 3) Convênio Confea/APROGEO-CE : O Sr. Presidente 37 

informou que o Convênio do Confea havia sido aprovado no final de 38 

agosto, após a realização do curso de Capacitação Profissional que a 39 

APROGEO-CE  realizou no período de 10 a 14 de agosto de 2009. Mas 40 

está aguardando resposta de uma consulta formulada ao Confea pela 41 

superintendência do Crea-CE no sentido das Entidades de Classe 42 

poderem utilizar os recursos em outras atividades. 4) Discussão a 43 

respeito da eleição da nova Diretoria da APROGEO-CE  para a gestão 44 

de 2010 a 2012:  O Sr. Presidente conclamou os associados para 45 

participarem do processo de escolha dos novos dirigentes da APROGEO-46 

CE. Ressaltou que até o dia 31 de dezembro próximo teremos que eleger 47 

uma nova Diretoria Executiva e um novo Conselho Fiscal. Segundo ele o 48 

ideal é que a eleição seja realizada no mês de novembro. Na 49 

oportunidade foi feita uma sondagem para saber quais os associados 50 

estavam dispostos a colaborar com APROGEO-CE. Alguns profissionais 51 

se dispuseram a colocar seus nomes à disposição para possível formação 52 

de uma chapa. Ficou acordado que a discussão terá continuidade na 53 

próxima reunião quando deveremos montar uma chapa e marcar a data 54 

da eleição. 5) Eleição para Conselheiro Federal pelo Crea-CE:  O Sr. 55 

Presidente informou que a eleição para Conselheiro Federal realizar-se-á 56 

no dia 30 de setembro de 2009, e que todos os profissionais adimplentes 57 

com Sistema Confea/Crea até trinta dias antes da data da eleição estão 58 

aptos a votar. 6) Assunto de Interesse Geral:  o Geog. Guilherme 59 

Marques e Souza manifestou preocupação a respeito do curso de 60 

Geografia Bacharelado da Universidade Estadual do Ceará ter sido 61 

classificada entre os três piores cursos do país, segundo avaliação do 62 

MEC. O Geog. José Océlio Ferreira Farias manifestou indignação em 63 

relação aos órgãos públicos, que ao lançarem seus editais de concursos 64 

excluem os cargos específicos de geógrafo e o inserem em cargos 65 

generalizados como os de técnico ambiental. O Geog. Francisco 66 

Fontenele Meira propôs a formação de uma comissão composta por ele e 67 

pelos profissionais Bruno Rebouças, Everardo e José Océlio para 68 

reivindicar cargos específicos de geógrafo nos órgãos públicos como: 69 

Semace e Dnocs que estão prestes a lançar edital. Não havendo mais 70 

manifestações o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 71 

encerrou os trabalhos da presente sessão. Para constar eu, Francisco Ilan 72 
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de Queiroz Leite, Secretário Geral da APROGEO-CE solicitei que fosse 73 

lavrada esta Ata que, após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 74 

Sede do Crea-CE, 27 de julho de 2009.  75 
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